

# 中学生留学 各国方案大不同

与近年来高考率、中考率的双双下降相反，出国留学特别是低龄留学的增长趋势明显，这一点在英语类国家表现更为明显，读好的中学为了更好地申请本科，弃高考选留学是为了将来就业的更高起点以及移民的便利。而与之伴随的则是低龄留学自身的安全性和收益性质疑。低龄留学值不值？各国留学现状如何？留学方案应如何制订？在寒假将至的留学规划黄金期，好年华留学将于12月20日-2015年1月30日在南京新街口金鹰国际26楼举办“中学生留学咨询日”，学生和家可至现场了解中学生留学最新政策资讯，定制最适合的留学方案。

## 英国读高中 A-level有双重作用

对于成绩比较优秀的初三和高一学生，可以考虑英国的A-level课程。前不久刚刚踏进剑桥大学的好年华学子张梦勤就是在2012年拿到了英国罗丁中学的offer，她告诉记者，当初之所以选择从高中读起，一方面希望希望通过当地高中的适应过程，对大学学习铺垫帮助，另一方面是英国名牌大学比较重视学生的A-level成绩，也是希望通过A-level拿到名校的敲门砖。“在攻读A-level的这两年里可以顺便了解英国的文化，适应英国的生活，这样就不会在忙碌的大学里还要忙着融入一个陌生的国度。”

## 美国、加拿大读高中 家长可以陪读

“尽快适应当地文化和教育环境，语言学习更快，申请大学可以免考托福雅思。”好年华北美留学部经理张敏介绍，随着美国、加拿大本科竞争日渐加剧，从高中读起成为越来越多中国

小留学生冲刺名校的缓冲和预备地带。美国和加拿大很多中学都接受中国9-11年级学生，部分学校低至7年级，而且低龄留学生家长还可以陪读，为孩子的留学增加了多一重保障。

## 高三申请本科 多条路径可选择

对于高二高三在读的学生，出国留学则主要考虑直接申请本科或预科课程，随着英语类国家留学政策的不断放宽，高中生留学的选择也日益增多，预科、双录取、条件录取、2+2等多种留学方式吸引着越来越多的学生踏出国门，如美国无需SAT/ACT读前100名校；社区学院+顶尖名校2+2计划；澳洲和英国的预科+名校本科、大一快捷课程；新西兰预科+本科双录取；加拿大多伦多大学绿色通道等。好年华留学英联邦部经理丁爱红表示，目前市场上出现了很多预科项目，宣称在国内完成预科可直升国外名校，事实上，大部分国内预科并不受国外大学认可，学生应尽量选择报考学校自身的预科或语言学校就读，以确保录取。

咨询电话：025-68890300 网址：www.jshnh.com

活动链接：“中学生留学咨询日”

时间：12月20日-2015年1月30日；

地点：南京新街口金鹰国际26楼

## 南师附中江宁分校举办“院士杯”小小数学家大会 探索数学的非凡魅力

12月21日，南师附中江宁分校小学部举办了首届南京师大附中江宁分校“院士杯”小小数学家大会，活动吸引了近30所学校参加，不仅有南京本地的学校，更有周边城市的学校组团来参加本次大会。本次活动分为“数学家讲座”、“数学探秘活动”和“数学游艺城堡活动”三个篇章。

“数学家讲座”环节，由南京师范大学数学与计算机科学学院教授、博士生导师，广州大学教育软件所兼职研究员，享受政府特殊津贴的单增教授主讲。单教授以讲座结合互动的形式，介绍了帕斯卡、高斯、纳什、陈省身、华罗庚等国内外的著名数学家的成长故事和学术成就；通过画图操作、形象演示的方式与孩子们共享当今数学的前沿趣闻，在孩子们的幼小心田来播下数学的种子。

“数学探秘活动”和“数学游艺城堡活动”以探究数学学习的过程、故事欣赏、猜谜、脑筋急转弯、讨论辨析等方式

和学生们一起了解古今中外有趣的数学家的故事、数学趣题、数学猜想和数学史料。学生们在探秘和游艺活动中汲取了数学百花园中甘甜雨露，感受到数学宝库的奥秘和神奇，体验到数学对其他领域和生活实践的深刻影响。

据南师附中江宁分校校长、数学特级教师张士民介绍，“江宁分校一直有着数学传统，自上而下的领导班子大多是数学老师出身，所以有着丰富的资源，学校从小学四年级开始便成立了数学虚拟班，为的就是给孩子一个展示自己的平台。考虑到全南京也会有需要展示自己数学才能的孩子，我们才举办了本次大会，初衷就是以轻松、愉悦的形式激发一批孩子对数学的兴趣，让他们愿意花时间在数学方面进行思考。”张士民称，附中分校将以此作为小学部的活动课程继续延续下去，每年的12月份定期举行一次，给全市乃至全省小学生搭建平台，让他们充分展示自己的才华，真正喜欢上数学。 诸嘉晨

## 著名书法家方凌波老师与您相约凤凰书城

本周日13:30，著名青年书法家方凌波老师，携《大象无形——中国狂草的美学特质》一书做客凤凰书城，并举行新书发布会。方凌波是著名的青年书法家，习艺十几年间，创作了许多优秀的书画作品，也是江苏第一位举办书法篆刻个展的女博士。（关注书城微信

fhxhsd，发送：方凌波，就可参加当天抽奖活动，赢取《大象无形——中国狂草的美学特质》一本。）



# 美国移民再添主力军 EB-1C高管移民

“没有名额限制，无排期，6-8个月一步到位获永久绿卡，”2014年的移民市场几乎被EB-1C高管移民抢尽风头。来自好年华出国的岁末数据统计，2014年一年EB-1C咨询量和签约量均大幅高过上年，增幅分别为47%和51%，其中咨询数量更是一度超过EB-5。据悉，由好年华出国主办的“美国EB-1C移民律师见面会”将于12月27日（周六）下午1:30在南京新街口金鹰国际26楼好年华移民贵宾厅举行，届时，美国EB-1C移民律师将就EB-1C优势、申请途径进行详细解析，及业内顶尖顾问团队也将现场为来宾高端定制移民解决方案，国内各类企业高管、股东、企业主均可参加。

## 无须投资 收购企业即可移民美国

“我从去年EB-5最热时开始关注美国移民，前前后后咨询了不少项目，还是觉得申请太多有排期风险放弃了。”刚刚与好年华达成EB-1C移民意向的赵先生告诉记者，之所以选择EB-1C，与自身的“软件企业主”的身份密不可分，“开始是到美国考察了几个软件公司，最终选定了其中最为合适的一个，也是为了移民后事业的长远发展。”

“相较EB-5需要花费50万美金投资一个企业，EB-1C高管移民则无须投资通过企业收购的方式获取绿卡，”好年华移民业务总监Rachel介绍，申请人可以

直接收购美国公司或是反向收购，作为美国公司的高级经理提出移民申请即可，获得绿卡后申请人可以参与经营也可以委托经营，选择更加灵活自由。对于企业经营及管理人士，特别是子女年龄较大、时间较紧张的申请人来说，可谓是当下移民美国的最为安全快捷的途径。Rachel表示，为确保申请人的利益，EB-1C申请和落实的整个过程均由好年华美国办事处联络当地知名会计师事务所和律师事务所全程评估和监管，最大限度降低申请人的交易风险，目前尚无一例失败案例。

## 好年华移民专家全程带队亲赴美国实地考察

意向人士可参加好年华美国移民项目考察团，由好年华移民专家全程带队，亲赴美国洛杉矶、萨克拉门托、

凤凰城，为期10天，实地考察移民项目、房产、学区、居住环境以及观光购物。

咨询电话：025-85019511 网址：www.hnhym.com

活动链接：

“美国EB-1C移民律师见面会”

时间：12月27日（周六）下午1:30

地点：南京新街口金鹰国际26楼好年华移民贵宾厅

## 生涯规划 职业困惑有“良医”

12月21日，第一届《生涯故事会》江苏职业生涯规划论坛在南京新街口新华书店拉开序幕，本次活动仅仅通过微信朋友圈宣传便吸引了近百名参与者，这其中有大学生的职场小白，还有在职场打拼多年的人士。本次活动由江苏生涯俱乐部和南京仁爱职业发展中心共同主办，“我们的活动，是希望让更多年轻人通过别人真实的职业经历，看到职业发展的多种可能，及早为未来做好规划，创造充实美好的职业生涯，也希望更多的社会力量加入进来。”活动的主办方告诉记者。

据悉，本次活动邀请到了葡萄酒服务专家、南京工业大学外聘讲师张开朗先生，南京侠客行网络科技公司创始人宋厚强先生，还有江苏陶欣伯助学基金会项目负责人Monan女士。他们现场为年轻人分享了自己的职业生涯故事——

### Monan:做公益,走上自己的路

Monan曾是某知名IT企业员工，浑浑噩噩地活到29岁才明白自己想要什么，开始成为一名公益人，并去了泰国有机农场WWOOF体验生活，回国后在一家自闭症儿童中心做义工，同时为创思客网站做翻译写手，之后学习德语前往德国，成为华德福之友的义工，与残障人士同吃同住同工作一年，现在江苏陶欣伯助学基金会做项目负责人。“做公益，让我走上了自己的路。”Monan说。

### 宋厚强:坚持所爱,永不放弃

2001年，宋厚强从医学院毕业，因为

喜欢互联网，他放弃了医生的职业，开始从事互联网证券业务，2003年进入阿里巴巴，从销售做起，逐渐成为沪苏皖市场部负责人。2013年，宋厚强创立了南京侠客行网络科技有限公司，成为淘宝大学南京分支机构，为本地淘宝卖家提供电商培训等服务。经过一年多的努力，南京侠客行已成为行业内公认的口碑、影响力俱佳的公司之一。宋厚强告诉记者，虽然未来会面临很多竞争，但他会将热爱的事业坚持到底，永不放弃。

### 张开朗:追求自我,有苦更有乐

来自江苏沛县的张开朗，憨厚直言，1989年中专毕业后通过学习不断提高学历，曾就职于省政府研究室、省发改委宏观经济研究院，参与若干国家、省市级软科学项目研究。

2011年起自主创业，走访法国、西班牙近百家酒庄，提出葡萄酒小众营销模式，开辟国内葡萄酒消费新领域。他告诉在座的年轻人：“是知识给了我信心和方向，在学习研究和追求自我的过程中，有苦但更有乐。”

来自《生涯故事会》主办方的长涓女士向记者介绍道，“江苏生涯俱乐部是由获得国家认证的生涯规划师们组成，在咨询工作中我们会遇到不同的来访者，有大学毕业要怎么找工作、工作了两三年还是很迷茫等各种职业困惑，作为生涯规划师，就是通过专业的服务去帮大家一起面对和解决这些困惑。”